AFER
AL FEE PACKING LIST

J=I=F HEIR
1,FESE:

Is: H2023011326 EBEE 3000kg

EB#EY | TH) 3000 / 1.0 - JXVF EH: 2R40523000+ —{A1L
B/ 6/6/6 =GR

HHR 1850%2900 %2400 FIIRY: F45PUE 1600 x 2300
2, {8685%:

e &I TERR R |@s= &
1 [ [590iE, B4, ERmSHRTESE ARE

2 |mamE RS, MR, SRIPRS, B IPBIRREMG s

3 |mimiE  [BER, TR DOHB, HRID. VUBLERE, YR ARE

4 e |BIR, BIINDE ARE BE—AAFE
5 |3 [MERFHERME, BUSIREE, RO ARE

6 |[SIEASINTEE, R, EH, ShER, 1B ARE

A EED T ARE

8 | [IINREE ka8 ARE

9 [k [BrixsEr, By ARE

10 [Eige  |[EH28, SHRREE, SHR YEfEE B

11 |2 | R RIRRaE F L

12 [FmrR [T F L

13 |sFmAszAE (RIS R B, WE F L

14 @  [WER, WEREYR, GRS, S F L

15 |[ZER |[RELR, BB, B8, B3R YEE B

16 R  |E5N448, HBEINLE Al

17 [wEse  [sdELR s

18 |Shmisr| SEh,. FREREE

FESMHE: 19 (&5

TR TREINF, LLEA—ERiER

Hiz=: B3 - Htx: eE: [t
SRIERINEI: E:
EPEREIL HHA:

R EATRERARENVER. B, BAFIERE, MEBWEZAE=A



MoB R

BB B

RS H2023011326 B/¥/01 6 / 6 / 6
RS THJ 3000 / 1.0 - JXVF B PR~ 1850 X 2900 X 2400
EAER TR FIIHRERT d48P0E . 1600X 2300
WA 55| bR % W 5 /85 . K/ Hpr % I
o ) K E=2064 - .
L] H I LAURALA Wi (5t BB, SR B | B | RAAE: AT
2 | A | BIUUEBER R {RIE] 140X 60 4 | ekt L
3 5l SIECRUEIR B 140 X 60 4 fE AEE R
4 | H UG pANa] 1641, 7515 130, FU55% 4 A GHETE LR
51 4 SHEAR brifE 150X 325, t=16 2 e | el g
6 | H LR o FEd 350X 314 2 N
7| H BT ] 460 X 260 2 g ZRTE LR
8 | H BRI ke, B ®400-8-10-16 2 A LHREAE
9 | H 5 i 48 F 4N B 1.=325 4 % RAE LR
10| H R AR A KJF: L=3440 fro HAMPATK 3140, RAFEE | 2 % | B R AT
1| A SHERATE Bt fE D16 kT 8 1 | JREAESLRE |
121 A Lk 8 LB BRAE . 1914] X %2932 1 £
H KM (S 957 0 1
3] H ENRE NS 63X 63X 63 Bt ® 16 Fitf 8 A Skl
14| H TR PR B SR L0 A 12064 1 £ A
i 2 H Gl bRAELE 200290, =16 2 Be | HEATR
| ’ L for —
x| 16 ST WL 2#1’”1‘”1?‘;%?;‘36L6‘42710 | | 1zom
171 H SRR O Bt 130X 50 X 50 4 1 | i 2 H
181 A Pk EK FrAELE IR 4 | AR
191 H FRARHAT O 16824 2200 4 % | SRR
20| H S BT HELE L= 400 2 e IR
21| H IRERIT R p2 il 1=3000, FLEE2000 1 %
22| H fit 5 e Bt 295X 90 X 55 2 a3
23 | H 2 IR A FrAELE 1 £
24| H LI €N Teb bR 930 2 % | «50mm, ExEIE
26 | 4k il A A fiLT90/B, ZHFL75X75 H103 B8 S 4t 4 A
RIS BicT90/B, %H4L75X75 H102 58 G4t 4 ™
o7 4h it E AR 7 NEAR RS 2 A /I ER
Sh SRR 7 NEAR R 4 o
‘ N Qo7 a8 (0| RVFEFE : 5100K6 e
s s SO (ML | gk n/s Wi 16 m | | Bl e
29 | 4h RN B Hh, BEhidri: 1839 1 £ | WEE LR
30| 4b L RUKSTF R AE 1 | HeleAE R R
31| H SRR T Bt K. 1=2064 1 = 124484
32| H SRR R Bt ] KR¥: 1=2064 1 ES 124740
33| H LRI SLEE B KB¥: 1=3000 2 % 128484K
4| H ElERS Bt ] KB L=1190 2 % 144750
SEEREL : 1. SmmNAR WEEE K £5,7030
31| H JEMIEERR =457, H=2400 2 i | 1. smagpeseron
32| A Ji&i EERR L=500, H=2400 2 | 1. smoimbinon e 1030
¥ [33] H MR )5 EER . L=405, H=2400 4 P | v smesnr e
B34 A I BERR R i 1 L =500, H=2400 8 ff | 1 smimpus e o
35| H HEERR 1=32, H=2300 1 f | 1 om0
36| H BYEER L=282, H=2300 1 | 1 smisn g 0
3| H R IHE RN RS L=1914, H=100 1 fF | 1 smimson 0
[ IHEIE o 790 1 fF | 1 smimpumn e omn
138] H HIERTHAR 437 X 1914 1 1
139 H R THR ) 500 X 1914 3 1 FFHT 5L
I 40| H AR TR SRAEE 500 X 1914 1 14 | 7380 KL
141 H JEFRTIAR 437 X 1914 1 1
147 H© IR 1. SmmBR I K €5, 7030 1=430 H=2325 4 £ | BT, BrTgk
155 H J21T TR 1. Smm B 5 9 Ik €4, 7030 1.=435 H=2315 24 BT, Bk
5l HEEGE 1. 24 1,=2265 12 14 jeE
156 | H RE= L. SmmfAR I K £, 7030 B=50 L=1720 6 %
5l [RESHAES 1. SRR K £, 7030 B=50 H=2320 12 1
R 1. SmmBR WEIE K (5, 7030 790 6 s
158 H KBy L Wk} 16 1 il
5l JENB I TN HEMR Bt 40%60 28 1
H EER FrAELE 8055 0 1
149 | Ab | woerm GEbeso7asi-ac220) 917A61-AC220 1 1=
38| H E BT L70X 70X 6 =250 18 1
39| H ER/IES RS L70X70X6 L=200 36 1
40 | B | FPRE SR RIS L70X 70X 6 L=710 36 1 FEA R
I E RIS IR EED L70X70X6 1=150 54 Js
;)L 421 A RIS Bl L70X 70X 6 1=2191 18 1 | L8107, fRk60
BIFE XS L70X 70X 6 =400 18 1
BIFE 2 L70X 70X 6 L=500 18 1
45 | H RHE L50 X 5 L=500 0 1
46 | H RHERID L50 X5 L=100 0 1







7 B x & F #B
LS H2023011326 B/3/1] 6 / 6 / 6
. FivR=1 THJ 3000 / 1.0 - JXVF BN R 1850 X 2900 X 2400
B JIEAR FFIHARR YR - 1600 X 2300
| | Aris % W &5/ z W o o &0 Bk B % I
5K/%, [HE: 10 %
43 | 4k B S5 T90/B ok e 2 & 58 PN
4 W B 175/8 Zig iﬁ;: 2 ; 58 *
5K/%, [$E: 10 % .
44 | 4b Xt S TK5A K . 2 & 58 S
45 | b EFPEER T90/B 10 P
BRI T75/B 10 1
46 | b Bl S HERR TK5A 10 1
47 | 4b E PR T90/B 88 A
5 A BhEE DD T75/B 72 H
ol 48 | 4 B UL TK5A 98 H
49 | 4b s 3% iR T90/B 20 | RRATEER
50 | 4k SR PRt & KL=1100 2 1 FLI96x96
51 | 4k S K10. 3 FLEE: 110 6 s FLEE110
53 | 4b SHUER A T90/B €= 0.5mm, 1.2mm 136 1 53 %2
54 | 4 SR TK5A £=0.5mm, 1.2mm 136 1 53 %2
55 | 4k LS JaHA 4 A
56 | H o 48 Bt Bl 1690 X 4100 1 S fic) HEl#
58 | 4b X A Bk, MK ®400-8-10-16 ™
59 | 4b URIAT, 165, )% 125 4 £ | FCOUSRE, Y
60 | 4h X B AR 810 X 250 X 80 66 1 | 3130, 47kg/ 1
" 61 | 4k S 13K Hort s, B=17 4 A T H
= 63| H kAL s 200%50 3 1| ZERCEX 4
64| H X Hify B s 350 X 340 2 A | SERCAEX EE
66 | H Xt FIESR 1850 X 1220 2 1 S
67 | H ot FAFHR L X 1220 0 1 B
68 | H SR L= 600 8 %
69 | B PR 60,  1=3000 0 %
70 | 4k e s S5 LD-HC-L11 2 A
eS| 71| 4 X R h A L LD-HC-L17 1 A
72| H JRIUIEH: bt i H=1500 1 e
e BWUEHE 1 m/s
i 73 | 4b PR 2 XSG607-B # [ R 33 2% #12 . D8 mm 1 =S i L AR
FiCik G B R . AN
74| H R AR TeEAR L L=300 H=60 6 s ek
|l 5| A PR RAR S5 Pitrilaniidus L= 345 6 %
=56 | A B3 T 56 228 A 1: 1900 2 B
7| A FRA S48 FLEE110 =375 4 % B |
RN EEEAD R k] Rt 1 89L 28, 204 M, JFBE R AR | 1 f [1.=925
9| A ot B4 S A 4R b3 8L © 28, 20# 444 1 £ |L=350
. 80 | H EDR & 1=650, 168 14N 0 %
s |81 S TN 8%19S+NF-10 EiE: D10 1024 K| 128K X 8%
,@ 82 | 4h PR A 22 2 8%19s+PP-8 Hiz: @8 60 ES
83 | 4t Hk o8 6 A
84 | 4k gk D10 HIJeR: 48K | 16 £
81| H RS I (e 1.=250 1 1= SR
85 | 4t R E 1EHE 1 £
#H: 3000kg HUE: Im/s R
_ , - o |mEIH: 401 ThE:I8. 3kw s | g B B
ffl 86 | 4h [R5 5,51 bl GTW10X-301P0A-4 P oV 1 4 |GIW10X 4301PoA
Wl . D410-8-10-16
87 | H THIE e H BB CTWI0X-301P0A—4| X EAE: IE 1 A [sr=tihtE
88 | 4h U Hi 22 AR 2L 6 £

20 5T




M B kR KR

iH _&#

EFEwmE H2023011326 BE/3/1] 6 / 6 / 6
FERAE THJ 3000 / 1.0 — JXVF B AR 1850 X 2900 X 2400
B2 JREAR FFIIAARERT FPURE . 1600 X2300
75| Rl % W &5 /8 Z K o A &0 B B % IE
89 | H AKE R KE: 3.1k 284b T 74N 2 % T
92 | H FKEF K. 1.8% 18#b AN 2 % T
o1 Z sp R T o i
92| H R A 2 B B DN HFLER: 240 1 % 1081849, 1=920
B | s R R/ E R A R B 5004314 3 A
o B | i R AR B =325 5 Iz
" H R 4 kg, B ®520-8-10-16 1 £
93| H HRR SRR A Bt 650 X 920 1 £
H RR SR g, ME ®400-8-10-16 1 A
94| H FEHLTF % s, MR ®400-8-10-16 1 I3
H HZRE1 I L=470 1 # |1.2mmiEER
5 HZRE2 b3 L=360 1 # [2.0mmiEsR
95 | 4 | Bfe. RABFUAIRY 1681, &5 130, fL55%h 8 L
96 | 4t AR AR RGN 73000+ — A4k 1 & 22 kw
97 | 4k FEATHSE | FHSE B 28.2 K 1 £ SRS
98 | 4h R K 4 A
99 | 4t SRS AE Fie 7 2 FL IR S AL 1 £
|1oo| 4t A BEHFIRIN: 1150 X 155 bid: 6 /6 /6 | 1 =S
i*u 101 4b | FEShsbTgr CirilpiD TR ESIT 1 A
z 102 4 il AT TR AT 4 A
g [103] 4 ThUs AT TIRESIT 1 ™
104 | 4+ Ry A 1 A
105 | 4k JER YT TS IR 2T i 220V / 40W 2 A
106 | 4b 2E A 2 A
107 4 LA e S A 2 A o]
108 | 4b FH 2 ] 7 2% 1= 1000 /% 6 %
109 | 4 HLp5 HIEAE BIERIHE: 22 kw 1 A 100A
110 4 HIE A AT IR AT 220V / 60W 1 A
11| 4k FEE AT AC220V 60WH 3 = 5 A
;‘% 12| 4 KSR ! 7~
e | 113 4h TR R % LX29-7/3 0 A
}Zﬁ 114 ] 4 BRI & 80FIIT 8 £
115 [ 4+ FEOGHLIR AC220V 6 fDC12V 0 A LEDYT H
116 | 4 FRAFE (1370) 2 7~
117 4 EIWap ] 1 B
118 4+ v IR R [ 7% HD/BRB 1 Bl
119 4 T [P R AL AR SR BVARFRERTH : 16 mm? 50 S
120 | 4k =S EL 3X0.75 mm? 20 IS
121 4k 2. 5’ 2 R HI LR 20 BiS
122 4k 10mm2 2 2R G 20 K
123 4 P % ELAE M 42 B i 29 K
124 | 4k PR 80X60X1.2 5 %
125 4 LA 10 3
Vi) R 5K/ % 2 %
4 [i] 5 255 60 ™
;‘% 126 | St SR FHEE, ©30 8 X L5
e | 1271 4h SEE FKHAE, @10 6 K JFiE
}} 128 | 4h Bk ©30 mm 4 A
129 | 4b B Sk ®10 mm 12 A
130 | 4 IR D13, B 6 K EIELH
131 4 PR K @13, 90° 10 A
4h LIRS 1 A ey
132 4k Je LAy 200mm 200 %
133 [ 4b K B RL D6 mm 189 i
134 | 4k Nl 3 &
135 4b BLRIE (M) 28 A
136 [ 4 KH (R UT10-6 20 A
137 ] 4 RH (M) SV1.25-3.2 40 A

H 30

B
(2]

PR



Skyfree
对应主回路绝缘铜导线的BV标称截面:
 10mm²= 10mm²黄绿地线
  6mm²=  6mm²黄绿地线
  4mm²=  4mm²黄绿地线
2.5mm²=2.5mm²黄绿地线

Skyfree
对应主回路绝缘铜导线的BV标称截面:
 10mm²=UT10-6
  6mm²=SV5.5-6
  4mm²=SV2-4
2.5mm²=SV2-4



I A

s #

AP e H2023011326 BE/3%/1] 6 / 6 / 6
Frmile THJ 3000 / 1.0 - JXVF HEART 1850 X 2900 X 2400
EPZWR JAEAR FEIHARERT DU 1600 X2300
W F 5| bR % 5 /85 Z K B AR &I A AL &%
FFITRS . 1600 X 2300 G 170 B
142 4k FFIIHL FEF0. 02 B TIHL REREE. MUK 1 B |, ML
% 117). brififESE :
T 144| H 113 IR B 1700800 1 1}
146 H PR S bRt KJE: 1=490 4 %
148| H B THbIR TSR S K. 1=2500 1 % | AnmARAAIES
T . SR, PR ]
150 41 2% FEFL. 02 FFII9EE: 16002300 6 y ;;1 gﬁm\ o
43 D0 [ZRIES
2 [162] H RS Bt KJF: 1=2500 6 £
17 1163] A JZ T3 IR ] 1650 X 400 6 LG8
164| H FEF R TR 5 K K5
165| H BT AN 25 14 15 K
168 H = THIR 2 TR B £:500 36 A
H o SR FrAELE 110%80 16 fF [1.0/2. 057 %24
H piINEEE ki £20000. 204 300%400 8 %=
169 | 4 Sl Wl 5 kg
170 | 4k FATIK 2 kg
Sy 171 4 iﬁlﬂi%ﬁ 1 kg
-y 172 4 PRIHDES 6 kg
173 | 4 AL AR R 1 £
174 H [ TEH N B ®8 mm, L=1000 6 %
175 4k LEE] s 4 b
176 | 4b . N 1K @ 4402248 2 %
RN < — Y fid
IR 4SS IR IR FYTED P o
179 4 AMERE HiZE 10 27 K 0 %
180 | 4h AMERE S R E BIg4KE, L=1960 0 LG8
181 4b |AMEBES S B e 1L=510 0 1 SR
Mzl 182 4h 1K O 84N 2248 0 %
183 | O | . i . D 8Lk 0 R
AR MR 2 T R pemE 0 o
185] 4 URES (n2, FLEET2) 0 % Sriget
4 5
A i A R - -
ErEgmE 12023011326 E/3/11] 6 / 6 / 6
MY THJ 3000 / 1.0 - JXVF HmA R 1850 X 2900 X 2400
LR 0 FAFEARRER FAMUE . 1600X2300
EiNGa ks T A E5 /s Z  # P S W o XA & IE
1| BRI S A 12K M18 X 60 AP, el Rl BRE | 40 £ | 8.8 At
RS R ORES AS 124 M16 X 60 Boopah . #isl. RUL 92EE | 40 £ | 8.8 ik
T R R R R HEEE M16 X110 PP g ORI . XUERE] 0 ES] 8.8 ZiAfn
2 | SRS R 12 M16X40 BT, JRlsk, g d2RE 16 £
3 | 'S B, A 2R M16 X 70 BORUR- T4k, ok, WRRE | 32 £ | 8.8 At
4 | ERERE b TR R 124 M8 X 25 FiFe . spdk . W2k 16 £
5 | FEUR SRR 12K M12X40 Boope, spdh WRRE 2 £
6 |4 1242 M8 X 80 B, TR, B BB 8 £
7[RI e IR M12 X 90 Boope, spdl WRRE 4 £
8 |l IHIAE B 5 i oA IR M12 X 45 BooPak, BRdh, i2R) 20 =y
9 |IIWLBE S48 IR e A 1R M12 X 45 Boope, spdl, WRRE 2 =
o100 (ML e 5 R 2R M12 X 45 Br-Pk . spdh . dERE 2 =y
2|1 TS IR S A IR M12X45 Boope, spdl, WRRE 4 £
12 |[IIWU TS TIPS e 40 12k M12 X 45 BO-Pak . sadh . dERE 4 £
13 | RS A 12K M18 X 60 AP, sl Rl IBRE | 48 £ | 8.8 AL
14 | TR RA 12 M12X 45 FoPa, ik, g d2EF 30 =
15 | TR 2 44t 12K M16 X 60 fooPik, iRl ik 2R 8 £
16 SR SR FFE . hkfRE IR M12 X 40 BoPah, ik, g d2RE 12 E
17 |FiAF 5 4 A e B REM20 Br2 X T, g, 3XERE | 4 =
18 |kt Skt H R )20 X 90 AP, #pdh, WERE 4 =y
19 |R#ESR: 12K M18 X 40 BoPa, ik, B BRE 20 S
20 A5 Hh AR 124 M16 X 40 BOP . TR, BEE . BERH 8 £
21 |%F1 IR W IR A4 BEAE M8 X 40 BTl Rl ik, wERH 5 =
22 |fE 5 HRA . PR 12k M12X40 BroPak . sfdh ., dERE 2 £
23 |BEMR S AL 2R M8 X 30 AP, pdh . WERE, RIE | 58 £
M| 24 [REARGERE K LB M6 X 20 FiFe . spd . WERE 168 & PR R
BE | 25 [HUEERR SHEHF 2R M8 X 20 Ao, spsh, WRRE 6 £
26 | BERR S TR 1R M8 X 30 B, #pdh, WERE 58 =y
27 |FEMREE OKJEE SRR M12x120 |  {Uff R, g, iR | 20 53 ToEe
28 |fERYE (i FHIEEE M12X280 | AL, SPHGRE IBRE | 302 53
29 |EHER: 1K M12 X 45 fCPak, Bfdh, iERE 146 £
o 30 | FHUERY IZHE M12 X 45 BroPk . spdh . dERE 82 = 13K
# 31 |FISUED 12K M12 X 45 BoopPe . spdh WRRE 82 = T5K
BN D 12k M12 X 45 Br-Pak . sadh . dERE 72 £
32 | EYERR 1R M12X45 Ao, spdh, WRRE 90 £



Skyfree
Skyfree:
114轨用M16X55


o4, 5w
b R RE OB
ErEmS 12023011326 B/3%/17 6 / 6 / 6
FEamEe THJ 3000 / 1.0 — JXVF HRART 1850 X 2900 X 2400
- IaE 0 FAFARRR HAMYEL . 1600X2300
EiNGa ks kA EE /RS %z # Bk O &1 RS AL & I
A Bh AR 1R M12X45 Boope . spdh, WRRE 90 =
33 |RIHIEER 124 M10 X 30 B, spd . WERE £
34 [WiEAEE R IR M8 X 25 Ao, spdh WRRE 4 £
35 | WEPEFE 12K M8 X 25 Br-Pak . sfdh . dBRE 4 =
wf |36 | H Bk IR M10X 40 Ao, spdh, WRRE 4 £ | mEOHUER
B | 37 [WEE S ESH 124 M10 X 30 B, #dh . WERE 30 E
38 |l Gl AR 12K M10 X 25 Boopdf, spdl WRRE 2 £
39 | E ARG BRI A 124 M10 X 25 [ N NS 24 %=
JRYT| 40 | bR S EYT B RARIE M12x120 fCPak, Bfdh, dERE 12 =
R A1 | PR 5 R A R 124 M8 X 25 B pay, s, BBk 4 =]
R | 42 | PR AR A [ K2R M10 X 80 EOFEF AR | Bk WRRE 0 5 HiE A 4
43 | MR ke Be b AR IR S 28 12K M10 X 25 BOFE, spdL, WRRE 12 £
Jers) 44 [HRPRSC AR 5 S8 Y 12K M12 X 45 APk, spdh, ERE 12 ﬁ T13K
45 | BEmERR S SR IZHE M6X 20 OFEPARE . BiE . WRR) 6 E
46 |BRBAMR SRS SRS 12K M12 X 45 Fic P8 éﬁé 35 12 ES] T13K
B, | 47 [REIHLS EHLEE M24 X110 PPk, #ish, Rk, XUBEE | 4 %= 8.8 #
5] [ 48 | EN B E 4P IR M8 X 25 Boopdf, spdl WRRE 4 £
BL | 49 [ 5IHLHEAE R EEEEREKIE M12x120 | QUFETHVE . Bk, WERE | 12 Fa A 4k
51 WMEIE [ e M10 X80 FUFETHpE ek, 2R | 4 5 i 4
52 | i A 2 ] JKYBAT 4X 40 133 ba
O fﬁ!ﬂﬁa%l_lm B4 M6 X 30 LGP s, iR 4 =
*;Zi 51 |k Bt M8x25 IR T . P, B | 4 &
7 55 |IRbUMHE A E JEZRK AR M8 X 80 AR FEs, g | 4 5 T A 4t
56 ‘:’-1*”‘!% I IEAE M8 X 80 AT s, R 2 53 ERERCE
57 | TEEEERIKE M12x120 | (FRTEAE . sk iR | 8 53
58 M55 Fﬂdsuali 7K IEAE M8 X 80 IR . Pk, 2R 4 % HE A 4
59 |MRLLR R[] e JKPEET 4X40 95 ba
60 | EBRUKSTF o [ & [ S 484 M5 X 40 AIETIRE . PR, 126 4 S
el 61 |l oL e 7 S 442 M5 X 40 A5 T8 gk, R 0 S
Foft) 62 [ asir BNz KBS M8 X 80 AT s, iR 0 53 HmA 5
63 | ML 2R A i N IS M6 X 50 AFE B Bk, BR[| 25 % E A 4
64 | ML LR T2 M6 X 25 40 =
65 | 2Rk i il e E BuiBss M4 X 10 60 3
66 | IS %Al T2 M10 X 25 FioF, gl 0 %=
67 | IR 51 T3 1242 M10 X 30 BT, Bk dBE} 2 =
BRI 68 BRIP4 B2HE M8 X 25 [ N N 2 £
69 [IHBE S5 LSE B2 M10 X 25 i P, gl 2 S
70 %Fﬁiﬂff)i””'jiﬁ&‘ B2 M8 X 25 BioFe, Bk IBRE 12 S
71 [ITERE T B2 KNS X 100 IR, Bk, R | 36 %=
72 EI‘JWEEJ%‘H%& B2RE M10 X 30 A58 gk, WEEE 0 %=
73 | ERAE R B2 M6 30 ALFE T L gk 58 %=
FE| 74 |1NEL B2 M8 X 35 i P, gdh 12 S
75 | HUIRFEHE % B2 M8 X 25 (R T 5 52 S
" 4% M5. 5% 19 0 =
78 PRI Hi FRIZHEMS X 100 10 %=
79 | BRI R AR 22 2 [ SR 22 M6 X 25 A5 T8 . EEE 16 %=
81 |E T IR Skt % PUkIEFE M6X 15 ALFE T gk 46 S
50 5T




